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است را به دست  1برابر  3که باقیمانده تقسیم آنها بر  400 کوچکتر از  و 20 بزرگتر ازمجموع تمام اعداد طبیعي 

 .آورید
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 برای اینکه نامساوی زیر برقرار باشد را بيابيد. 𝒏کمترین عدد طبيعی 
1

2
+

1

4
+

1

8
… +

1

2𝑛 ≥
96

100
 

 

1.5 

3 

𝑥2جوابهای معادله  βو  αاگر  + 3 𝑥 − 1 =  .باشند، مقدارعبارت های زیر پیدا کنید 0

𝛼2الف(           + 𝛽2            )ب𝛼2 + 4 𝛼 + 𝛽 
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𝑓(𝑥)در شکل زیر نمودار سهمي  = 𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐   .آمده است 

 
 الف( صفر های این تابع را مشخص کنید.

 را به دست آورید. 𝑐و  𝑏ب( مقدار 
 

1 
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از  𝑡( در زمان  ℎمتر بر ثانیه از زمین به هوا پرتاب مي شود. ارتفاع این موشک ) 𝑚یک موشک با سرعت اولیه 
 رابطه

  ℎ(𝑡) = −5𝑡2 + +𝑚𝑡   .ثانیه این موشک به زمین برخورد کند ارتفاع  600اگر پس از به دست مي آید
 ماکزیمم این موشک از سطح زمین را بیابید.

 

1 

6 

 
𝑥2)                               را حل کنید:روبرو معادله   + 2 𝑥)2 = 12 − 𝑥2 − 2 𝑥 
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 آمده است.  𝑔و  𝑓در شکل زیر نمودار تابع های 

 

𝑓(𝑥)الف( معادله  =  چند جواب دارد؟ 0

𝑓(𝑥)ب( معادله  = 𝑔(𝑥)  دارد؟مثبت چند جواب 
 

1 
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𝑓(𝑥)نمودار تابع با ضابطه  =

𝑥

|𝑥|
+

|𝑥−2|

𝑥−2
𝑓(𝑥)معادله مجموعه جواب را رسم کنید و سپس   = با ، را  2

 .مشخص کنید ،روش هندسي
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 زیر مساحت مربع را بیابید.در شکل 

 

1 
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𝑓دو تابع  = {(2,0), (4,7), (2, 𝑥2 − 𝑥), (𝑥 +  و {(1,7

 𝑔 = {(𝑏, 7), (𝑏 + 1, 𝑥), (𝑎, 7)} 

  را حساب کنید. bو  aند. مقدار ا مساوی
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 ضابطه زیر را رسم کنید.ر تابع با نمودا

𝑦 = [
1

2
𝑥]          − 2 ≤ 𝑥 < 2 
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در نمودار های زیر توابع وارون پذیر را مشخص کنید.

 

0.5 

𝑓(𝑥)          ضابطه تابع وارون تابع یک به یک  13 = 𝑥2 + 4𝑥 − 3  (𝑥 ≥  1 را بیابید.   (2−

13 
𝑓(𝑥)با ضابطه های  𝑔و  𝑓دو تابع  = √5 − 2𝑥  و𝑔(𝑥) = √𝑥 − د. دامنه و ضابطه تابع ان مفروض 1

𝑓𝑜𝑔  .را بیابید 

5/1 
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از یک نوع دارو در بدن شخصي قرار دارد و مقدار  گرم میلي 10داروها در بدن با ادرار دفع مي شوند. فرض کنید 
𝐴(𝑡)ساعت از رابطه  𝑡 آن پس از = 10(0.8)𝑡    مي آید.  دستبه 

 ساعت چقدر است؟ 8مقدار دارو پس از  (الف
 چه درصدی از دارو در هر ساعت از بین مي رود؟( ب
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𝑦در شکل زیر نمودار های توابع  = 2𝑥  و𝑦 = (
1

4
)𝑥  و𝑦 = (

1

7
)𝑥  نشان داده شده اند. مشخص کنید هر

 ضابطه مربوط به کدام نمودار است:

 

75/0 

 20 موفق باشيد 
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